

14:00 快报记者 黄艳为你报道

10岁才学钢琴,第一次考试就过了10级,18岁被美国“音乐界哈佛”录取

王力宏的师弟“才貌双全”

王力宏的师弟在哪里?去南外中加国际高中的教室里找找,长得像明星胡歌的小帅哥芮彦卿就是。帅气的流行乐坛偶像王力宏毕业于美国有“音乐界哈佛”之称的伯克利音乐学院,而18岁的芮彦卿刚刚被这所音乐学院录取为“音乐治疗”专业的学生,这在江苏很少见。10岁前连钢琴都没碰过的芮彦卿,凭着自己的音乐天赋和后天的努力叩开了世界顶级音乐殿堂的大门。学成之后,他将成为一名用音乐为人治病的心理医生。



长得很像胡歌的芮彦卿

“突然”喜欢上钢琴

芮彦卿没有人跟音乐沾边,可芮妈妈就想让儿子增加点音乐修养。这不,5岁一到,妈妈就给儿子买了架电子琴,送进辅导班,想先给儿子打点底子,再买架钢琴

琴深入学习。不料,儿子根本没兴趣,不到一年就不碰电子琴了。

本以为芮彦卿的音乐之路就此结束,没想到……

“10岁那年,听到别的小朋友弹钢琴,我突然被迷住了。”芮彦卿被钢琴迷住后,就拜南艺一

位大学生为师,开始学琴。10岁才开始学琴,简直就是“高龄”。“我自己都当是玩玩而已,没想到进步神速。”芮彦卿第一个月就弹起了萧邦,那些考级的传统练习曲他碰都没碰。“老师只比我大六七岁,也不逼我,我还敢弹李斯特。”芮彦卿断断续续练了三年琴,并没有按照传统的考级曲目一首首反复练习,而是多听,多尝试新曲目的弹奏。“13岁时,头一回参加考级,就过了10级。”通过了最高级,芮彦卿只是在考前准备了一个月。

“看来真有天赋,但还是没想过要走专业道路。”芮彦卿仍然只将钢琴作为爱好,有空就练。自己的水平到底怎样,13岁考级过后他就没有标准来衡量了。2009年暑假,芮彦卿参加了两个钢琴大赛,没想到,一个业余的大赛拿了全国金奖,一个专业的大赛得到江苏第二名。

用音乐帮人治病

“虽然弹钢琴拿了奖,可我还是不敢往专业音乐道路上想,毕竟是半路出家,而且我准备出国留学,国外的音乐学院直接收我这样非科班出身的学生,应该不可能吧!”芮彦卿在中加国际高中的各科成绩都不错,他决定学心理学,申请加拿大的大学。

“就在搜索心理学专业时,我无意中发现,美国竟有‘音乐治疗’这个专业,并且设在音乐学院,两相结合,也许真能找到最适合自己的路。”芮彦卿决定试一试,除了报考伯克利音乐学院,他还报了美国劳伦斯大学音乐系的钢琴专业。“今年寒假,我飞到美国参加了面试。”芮彦卿在面试时弹钢琴、考听力,表现优秀。两所学校都给他发了录取通知书。其中劳伦斯大学给他半额奖学金希望他去学习钢琴。令人惊喜的是,芮彦卿近期还收到了加拿大两所大学的录取通知书,都是心理学专业。“我选择去伯克利音乐学院,我希望未来能用音乐为病人解决心理问题。”

10:00 实习生 范胤 快报记者 顾元森为你报道

今天是小孙坠井第12天

又出意外,只捞出了小孙的安全帽

昨天是电焊工小孙坠井的第11天。

前晚,救援人员在挖至24.5米左右的位置后,在桩基上开了一个“窗”,救援人员在这个位置伸手进去,没摸到人,但摸到桩基内有不少土。救援人员在清出里面的泥土后,又伸手向下,在操作面下60厘米左右的位置,摸

到了一个安全帽,救援人员将安全帽带到岸上后,工友们认出这个安全帽正是小孙出事时戴的,工友们将安全帽上的泥土擦干净,用塑料袋包好装了起来。

既然找到了安全帽,小孙所在的位置应该近在咫尺了,但就在救援人员准备继续往下挖时,意外的情况出现了。昨天凌晨4

点钟左右,砖护壁突然出现了一个50厘米乘以60厘米的塌方,幸运的是,塌方的砖块没有伤到救援人员。遭遇这一突发情况,指挥部立即决定暂停救援。昨天上午,经过专家研究,指挥部决定对塌方处进行维修加固,在塌方处用钢丝网固定,然后做混凝土支护。

工地负责人称,在处理好砖护壁后,救援人员将继续往下深挖两米,这个工作也需要时间,“往下挖得越深,难度就越大。”这名负责人称,目前小孙生还的可能性已经非常小了,但不管怎样,救援人员仍在向桩基内输氧,争取早一天将小孙营救出来。



07:20

记者顾元森 实习生范胤播报

20岁民工四楼摔下

昨天早上7点多,一名年仅20岁的民工在曹后村一栋居民楼旁搭脚手架时,不慎从无任何防护设备的4楼处摔下,结果摔成重伤。“当时我听到‘咕咚’一声,跑过去一看,一个小伙子躺在地上,嘴角和眼角都往外流血,吓死人了!”居民张大妈称。民工们称,受伤民工姓唐,今年20岁,贵州人。当时唐某站在4楼处脚手架上,可能是不小心摔下去的。据了解,受伤民工伤势严重,有生命危险。

(蒋先生爆料奖50元)

16:00

实习生姜毅弘 记者常毅播报

八旬哑奶奶坠楼身亡

昨天下午4点左右,江宁区殷巷新寓一幢居民楼里,一位80岁的老太太意外从四楼阳台坠落,当场身亡。“老太太是哑巴,不能说话。”一位亲友说,老太太的老伴去世多年,她一直和儿子住在一起。事发时,家里只有老太太一人。邻居们说,最近子女们正准备给老人操办80大寿,没想到出这样的意外。

(金先生爆料奖50元)

17:00

通讯员张可欣 记者刘峻播报

铁丝留在肚里三个月

三个月前一场家庭纠纷,让高淳的王先生非常郁闷,在与家人大吵一架后,王先生一怒之下吞下一根长达20厘米的铁丝。近日王先生腹痛难忍,被家人紧急送到鼓楼医院急诊中心进行检查,当班医生看到了X光片后倒吸一口气,X光片显示王先生胃里有一异物,并已刺破胃壁,于是紧急通知普外科医生手术。经过精心手术铁丝被取出,现在王先生恢复情况良好。

专业连锁强势出击,引爆南京电脑、数码价格底线

宏图三胞领衔主演周末南京IT惠战

喜获“中国连锁企业百强榜IT榜首”的宏图三胞日前刚刚与苹果、联想、方正等电脑名厂签订“五一惠战暨春季新品宏图三胞首推战略”,并同时与中国电信共同推动“春风得意,千元享3G—天翼3G手机节活动”。宏图三胞将以南京珠江路旗舰店为主战场,在4月16日至18日三天推出联想Y460笔记本、佳能550D单反相机、摩托罗拉XT800 3G智能手机、中国电信3G上网月卡等时下热销机型的特惠促销,全面击穿南京IT市场的价格底线,宏图三

胞还提供长达30天的低价保证,同时配以各层次的分级送促销,力度惊人。厂商、运营商联动促销,“五一”电脑、数码消费热潮提前

进入四月份以来,整个IT市场的消费持续升温,特别是笔记本电脑、数码相机等产品在宏图三胞各大门店的销量节节攀升。受政府家电“以旧换新”政策的激励,国内电脑产品迎来一个更新换代的高峰,“五一”旅游旺季的到来又催生了一股数码产品消费的热潮。业内人士表示,今年的“五一”消费热潮将全面提前,

且消费数据同比往年将有很大的提升。

为了迎接这次消费高峰的到来,宏图三胞日前与各大厂家签订供货协议,仅江苏地区就抛出数亿元的采购大单,知名品牌如联想、东芝、方正、华硕、索尼、佳能、微软、英特尔、AMD、诺基亚等都将助阵宏图三胞这次提前启动的“五一”盛惠。而宏图三胞的战略合作伙伴——中国电信,也带来了丰厚的促销资源,联合宏图三胞启动“天翼3G手机节”,消费者有机会获得“台湾环岛8日游”的机会。

南京商厦婚庆珠宝展 甜蜜上演



五一临近,又到了一年中的婚庆旺季,珠宝首饰成了时下的消费新热点,尤其是华贵高雅的克拉钻戒赢得了准新娘们的一致青睐。南京商厦明天起推出的为期一个月的婚庆珠宝展,将为此甜蜜佳期“锦上添花”。本次珠宝展融克拉钻戒、婚嫁金饰套装展卖、现场促销等丰富多彩的活动为一体。不仅是一场绝美的视觉享受,更能享受到各大珠宝品牌令人心动的会员专享折扣。

结婚是女人一辈子的大事,买钻戒当然也要选最称心的!百粒克拉美钻特卖会汇集了宝庆银楼、周大福、明牌、上海老庙、老凤祥等著名品牌,让您放心购买。领先的工艺,精湛的设计,美仑美奂的款式定让您爱不释手,并可

度身提供改指圈、清洗、补石等专业化的售后服务。宝庆50分裸石:8013元,1.01克拉裸石:20609元。1.01克拉Pt950钻戒25965元(爱我就留我)。1.03克拉Pt950钻戒25873元(爱我到今生)。2.02克拉Pt950钻戒59420元(我就是爱你)老凤祥永恒系列51分Pt950钻戒12000元,43分Pt950钻戒8950元;老庙·爱琴海系列50分Pt950钻戒11636元,40分Pt950吊坠6742元。

双休日,黄金饰品每克独家让利10元,铂金饰品每克让利19元,周大福K金、珠宝类指定货品8.8折,周大生、卡尼等新款K金饰品独家6折,周大生、雅丽、方久等珠宝首饰满1000元减100并赠婚庆布艺娃娃一个。

一起去南外仙林,体验美国高考!

五年多来,南京外国语学校仙林分校国际化办学成绩斐然,国际高中部毕业96%升入全球排名前列的海外知名大学,其中超过70%的毕业生考入世界百强名校。今年,在澳洲VCE课程班、德国巴州课程班等国际项目获得全面成功的基础上,美国ACT&GAC课程班暨国际大学预科班正式落户南外仙林分校!

作为美国ACT教育集团

“ACT&GAC授权特许教学中心”,南外仙林将于本月18日上午9:00在校内组织一场公益性质的美国高考ACT模拟考试,为有志去美国留学的学生,零距离全真模拟接触美国高考提供一次免费体验机会。

模考预约电话:025-84027978-827,13851797596,13770324756(学生自带2B铅笔)

重要讲座信息:4月25日上午10:

00南外仙林分校将在南外大行官分部举办“我的美国留学梦”公益讲座。届时美国ACT教育集团中国区总裁ANDREW告诉你如何参加美国大学入学考试;还特别邀请LILY分享她的ACT考试成功经验;ACT授权考官DANNY老师介绍GAC课程及ACT高考。

南外仙林ACT/GAC课程入学考试信息:4月25日13:00,地点:南京外国语学校大行官分部

海尔回馈会员活动本周盛大开幕

为感恩回馈广大会员,庆贺海尔白色家电世界第一,海尔VIP用户权益升级,海尔电器本周六、日(4月17日、4月18日)将在河西万达广场举行盛大会员回馈活动。此外,海尔卡萨帝冰箱全国三十六个城市巡回鉴赏的首站也设在了活动现场。卡萨帝拉丁语含义为“家的艺术”,无论是不是会员,到场均可品红酒、咖啡,鉴赏卡萨帝冰箱艺术与功能完美结合。

据了解,一次性或累计购买海尔产品达到一定金额数量,即可成为海尔不同级别会员。海尔非常重视会员维护回报,本周末活动现场将设会员抽奖,现金券、家电保养卡派送等多重大礼,新会员招募更有惊喜相送。

惊喜一:凭会员卡可免费抽奖,一等奖一名空调一套;二等奖二名冷柜一台;三等奖三名数码相机一部;四等奖6名

电饭煲一台;纪念奖精美礼品一份。惊喜二:当天可凭会员卡购机,享受团购价,若不购机,也可领取现金抵用券一张(普卡可领抵用券100元银卡200元金卡400元,此券4月19-29日各大商家商场使用,在成交价基础上直接使用,满1000元可使用100元,此券可转让)。惊喜三:凭会员卡可领取保养卡一张,免费享受家电保养或清洗等服务一次。

双休去山百花 20元买羽绒服

据了解,山百本周特别组织了一批独家买断,抄底优惠的商品,诺恩女装和波司登羽绒服供应市场。诺恩女装被称为知性女士服饰,本周原价1380元的全毛大衣80元特供价销售。全球销售遥遥领先的波司登羽绒服,为配合此次活动,也在山百三楼男装商场波司登专柜独家推出原价398元,现价20-50元特供的活动,仅限双休两天。斯尔丽春夏装独家惠卖29-99元。

同时,应广大顾客的强烈要求,山百冬品清仓,春装超低价

优惠的活动本周将超值惊喜奉献给大家,在山百营业大厅看到,此次推出的大型活动亮点多多,优惠折扣更是连续走低,参与活动的品牌更是占全场的80%。金利来、花花公子等精品男鞋5-6折,百丽、千百度、星期六等精品女鞋低至2折,歌帝特惠20-120元,新品衬衫全部5-6折,西服清仓100元起。奥迪司登T恤、毛衫全场49-79元。床品2-6折,童鞋、童装2折起售。

张玫